+

PFARRVERBAND OTTOBRUNN

St. Albertus Magnus St. Otto



Ottobrunn, 10.04.2018

Einladung zur 1. Sitzung der Pfarrgemeinderäte von St. Otto und St. Albertus Magnus

Liebe Pfarrgemeinderatsmitglieder von St. Otto und St. Albertus Magnus,

ich darf Sie hiermit, auch im Namen von Frau Hopf, ganz herzlich zu unserer nächsten gemeinsamen Sitzung am 18.04.2018 um 19.30 Uhr in St. Otto einladen.

Folgende Tagesordnung ist vorgesehen:

TOP 0 Einstimmung / Impuls (Frau Vannahme)

TOP 1 Rückblick (Osterzeit u.a.)

TOP 2 Bericht aus der Strukturgruppe

TOP 3 Bericht aus dem Seelsorgeteam

TOP 4 Besetzung von Ausschüssen

TOP 5 Haushaltsplan

TOP 6 Jahresplanung (Feste, Pfarrfeste, Sitzungen u.a.)

TOP 7 Sonstiges (Beschwerde-Management u.a.)

Tagesordnung PGR St. Albertus Magnus:

Top 1 Kirchencafe-Termine

Top 2 Sonstiges

Für den PGR St. Otto ist keine eigene Sitzung geplant.

Da dies die erste reguläre Sitzung dieser Wahlperiode sein wird, wäre es schön, wenn wir möglichst vollzählig sein könnten.

Mit herzlichen Grüßen

Thomas Diessel